

Zoltán atyára emlékeztek a hívek

Új emléktáblát avatott 2001. július 13-án a *Szentgyörgyvölgyi Zoltán* alapítvány kuratóriuma, a 2000. júliusában elhunyt plébános emlékére. Zoltán atya városunk múltjának mértékadó személyisége volt, ezért még tavaly novemberben a Millenniumi zászló átadásakor Budaörs képviselőtestülete posztumusz díszpolgársággal tüntette ki.

Öt órakor ünnepi, emlékező szentmisére gyűltek össze a hívek és az Isteni Szeretet Leányai szerzetesrend tagjai templomunkban. Az egyházközség énekkara a szárnyaló „*laudate Dominum*” (dicsérjétek az Urat) barokk dallammal vezette be a szentmise liturgiáját.

Mayer László káplán beszédében megemlékezett az elhunyról, aki az embert próbáló 1949-es évben kezdte egyházi szolgálatát. Budaörsön is volt káplán, több helyen plébános, majd ide visszatérve, 1981-től már plébánosként, kemény következetességgel, tántoríthatatlan akarattal szolgálta egyházát. Amikor súlyosbodó betegsége miatt már a járás is nehezebbé esett, akkor sem hagyta el híveit. Látogatta őket, kiszolgáltatta a szentségeket. Betegeskedve is elment például honismereti szakkörös tanítványai bemutatójára a Néprajzi Múzeumba.

A szentmise után, melyet Varga János esperesplébános, Mayer káplánnal koncelebrált, Ág Fábián szobrászművész domborműves emléktábláját avatták fel az egykori plébániaépület, a mai

Mindszenty József Katolikus Általános Iskola falán. A táblaavató ünnepség Siklós Endre Szentgyörgyvölgyi Zoltán emlékére című emlékező versével kezdődött. Emlékező gondolatokat mondott Ganthner István, az egyházközség világi elnöke, s Bordás István a polgármesteri hivatal nevében. Wittinghoff Tamás polgármester külföldi útja miatt üdvözlő levélben fejezte ki tiszteletét Zoltán atya előtt.

Dr. Kaszap István, a kuratórium elnöke személyes emlékektől átfűtött szavaiban az Apostolok cselekedeteire hivatkozott, melyben Pál apostol elmondja, hogy ő ugyan nem Tarsisban született, de a bölcsességet Gamaliel lábainál tanulta. Az első betegségből felépült Zoltán atya János evangéliumának 8. fejezetére emlékeztette őt. Kaszap doktor összefoglalta az alapítvány célkitűzéseit, melyeket Zoltán atya már halálos ágyánál fogalmazott meg. Az iskola- és óvodateremtő plébános azt kérte itt maradó híveitől, vigyázzanak Budaörs békéjére, a nemzetiségek közötti szeretet fenntartására, a felekezetek ökumenikus, egymást megértő szellemére. Törekedjenek arra, hogy Kamaraerdőn kápolna épüljön, fáradozzanak Mindszenty József szobrának felállításáért. Soha ne hagyják gondoskodás nélkül a betegek és szegények mindig népes táborát.

A megemlékezés végén leleplezett emléktáblát Varga János esperesplébános áldotta meg.

Kovács József László

Vállaljon Ön is egy részt a Széchenyi életműből, fogadjon örökbe egy Széchenyi levelet!

Az örökbefogadó neve rajta lesz a CD-n, azon levél előtt, amelyet választott. Az egyes kategóriák örökbefogadásához tartozó költségterítések: A=1000 Ft, B=5000 Ft, C=10 000 Ft, D=20 000 Ft.

A levelek listája – kérésre – beszerezhető

dr. Kovács Tibornénál, Budaörs, Ady E. u. 19. Tel.: (06-23) 415 -212
Ihász Gizella, Budaörs, Szivárvány u. 4. Tel.: 420-915

Belépési nyilatkozat ugyanott kapható.

Az éves tagdíj: nyugdíjasoknak 500 Ft, aktívoknak 1000 Ft, támogatóknak 5000 Ft.